



Reviderat protokoll från SvDF:s digitala styrelsemöte nr 5 den 14 juli 2024

Närvarande: Careen True (CT), Maggan Ersson (ME), Sibyl Lindgren (SL), Janne Hedström (JH), Ricky Nauman (RN) samt suppleanterna Jennie Norberg (JN), Benny Bresciani (BB) och Magnus Jonsson (MJ)

Anmält förhinder: Ulrika Hellström Olsson (UHO)

Förkortningar: Förbundsstyrelsen (FS) Tävlingskommittén (TK), Seriekommittén (SK) Barn & Ungdomsgruppen (B&U) Förbundskapten (FK) Internationell representant (IR) Arbetsutskott (AU) Riksidrottsförbundet (RF) Specialidrottsdistriktsförbund (SDF) Disciplinnämnden (DN) Generalsekreterare (GS)

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Careen hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes med några tillägg

§ 3 Val av justerare

Till justerare valdes Janne Hedström

§ 4 Tävlingsbestämmelserna

FS gick igenom de nya tävlingsbestämmelserna och fastställde dessa.

§ 5 Diskussion om tävlingsinitiativ samt RR

FS har mottagit ett förslag om evenemang från några personer. Vi diskuterade detta och kom fram till att vi tycker konceptet är bra och kan stödja detta. FS önskar uppta diskussioner om detta för att få lite mer information.

Diskuterade ett förslag om att skapa ett rankingssystem i Sverige baserat på tävlingsverksamheten i hela landet. Distriktstävlingarna ska ligga till grund för det Svenska Rankingslutspelet. Förslaget är bra och FS kommer att diskutera detta med möten i SDF.

§ 6 Inbjudan till SDF

Förslag till inbjudan för möten med SDF fastställdes och kommer att skickas ut.

§ 7 Fördelningssystemet

FS diskuterade ett fördelningssystem angående licenskostnaden. Licenskostnaden skall vara samma i alla SDF. Licensen betalas i sin helhet till SvDF som sedan fördelar den till SDF tillsammans med en bonussumma.

FS vill införa fördelningssystemet inför säsongen 2025/2026.

Under denna punkt var Maggan tyvärr tvungen att lämna mötet och Jenny gick in som ledamot.



§ 8 Hemsidan

Ricky tycker att hemsidan är svårarbetad och har försökt diskutera lite med övriga SDF. Men har inte fått så bra respons.

FS beslöt att säga upp avtalet med Sitevision AB, med avslut 2024-12-31. Nu hemsida tas i bruk 2025-01-01

§ 9 Dartstatistik rapporter

Nytt samarbetsavtal gällande licensmodulen i Dartstatistik är klart.

Seriesäsongen 23/24 är helt stängd efter Riksseriens slutspel.

Tävlingssäsongen 23/24 stängdes tidigare.

Ansökan om licens för säsong 24/25 är aktiverad i licenssystemet.

Förändring vad gäller inrapporteringslänk & PIN-kod för säsong 24/25

- PIN-kod utgår i de serier som använder digital signering t.ex. Riksserien.
- Lagledarna loggar in med en inrapporteringslänk kopplad till lagledarens mejladress.
- Inloggad lagledare kan signera/korrigera protokollet med ett klick.
- Byte av lagledare kan hanteras av inloggad lagledare.
- SK:s initiala hantering av lagledarnas mejladresser flyttas från serieprogrammet till inrapporteringen.

Kommande arbete med seriesystemet inför säsong 24/25

Skåneserien och Upplandsserien (protokollförändringar)

Kommande arbete med tävlingssystemet inför säsong 24/25

Enligt kravspec (juniorspel och 65+ klass).

§ 10 Beslut om straffavgift i Riksserien

Borlänge Div 3A, Svartbäckens B Div 3B och Born to dart A Div 3B, har dragit sig ur inför andra sammandraget den 27-28 januari 2024. Lagen har anmält sin frånvaro innan kl 10 tre dagar före sammandragets första speldag. I enlighet med regelverket får lagen en straffavgift på 4000 kr vardera.

Inför tredje sammandraget drog HMT Dart A Div 3C på grund av dödsfall. FS beslöt att det finns förmildrade omständigheter och laget påförs ingen straffavgift.

§ 11 Dispensansökan juniorer

För juniorer som fyllt 16 år och önskar delta i seniortävlingar finns det nu en dispensansökan.

§ 12 Klädpolicy

Magnus har sammanställt ett förslag på klädpolicy, som vi studerade lite, men då klockan var mycket beslöt FS att ta upp detta på ett annat möte.



§ 13 Beslut

FS beslut:

Fastställde tävlingsbestämmelserna.

Uppta diskussion med personerna som presenterat förslaget om evenemang.

Licensen ska vara samma i alla SDF, och betalas i sin helhet till SvDF

Distriktstävlingarna ska ligga till grund för det Svenska Rankingslutspelet.

Fastställde inbjudan till SDF möten

Införa fördelningssystem angående licensen inför 2025/2026.

Säga upp Sitevision och skapa en ny hemsida.

Straffavgift för lag som dragit sig ur Riksserien.

§ 14 Nästa möte

Nästa möte fredag den 9 augusti kl 18.00

Möte med StDF lördag 10 augusti

Möte med UDF söndag 11 augusti

§ 15 Mötets avslutande

Careen tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:
2024-07-14

Justeras:
2024-07-14

Sibyl Lindgren

Janne Hedström

Signerat dokument

via <https://signera.ebox.nu>



Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Reviderat protokoll digitalt möte 20240714.pdf

Storlek: 539653 byte

Hashvärde SHA256:

2c12235c9d5b9d71238d9eeb460d8b2166c4b513840c912ee1196d9095692be8

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 2:

SIBYL IRENE LINDGREN

Signerat med BankID 2024-07-16 22:28 Ref: 670d0e62-a8e9-4d61-92ff-b826b5573b2f

Janne Erik Hedström

Signerat med BankID 2024-07-16 22:47 Ref: 8709d0e9-bfc8-46b8-84b2-749cb05904d3